

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005865795

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Dynamic Income AG in Liquidation, Kreuzlingen

Dynamic Income AG in Liquidation (Dynamic Income SA) (Dynamic Income Ltd.)

Bisher Hauptstrasse 39 8280 Kreuzlingen

Dynamic Income AG in Liquidation, in Kreuzlingen, CHE-110.212.627, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 129 vom 07.07.2021, Publ. 1005242675). Domizil neu: Die Gesellschaft hat das Domizil eingebüsst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Alsdorf, Silvia, von Teufen AR, in Fruthwilen (Salenstein), Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 5424 vom 17.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 129, Datum: 07.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau